



Ipartestületek Országos Szövetsége

1087 Budapest, Luther u. 4. I. em. 3. ajtó.

Telefon: 354-3140

Fax: 269-2957

E-mail: titkarsag@iposz.hu

Budapest, 2022. július 15.

Ikt. szám: E.: 107/2022.

Novák Katalin
köztársasági elnök asszony
részére

Tisztelt Köztársasági Elnök Asszony!

Az Ipartestületek Országos Szövetsége a legnagyobb, országos hálózattal rendelkező munkaadói és szakmai szervezete a magyar gazdaságnak. Főleg az egyéni, családi, mikro- és kisvállalkozások érdekeit képviseli, egyben hazai és nemzetközi projektek sokaságának végrehajtásával, képzések szervezésével és szolgáltatások működtetésével segíti ezt a gazdasági réteget.

Tagjai olyan vállalkozások, amelyek döntő mértékben a javító, szerelő, termelő szolgáltatásokat végzik mintegy 200 hagyományos kisipari szakmában, emellett a beszállítói és alvállalkozói tevékenység egyik legfőbb hazai bázisai. Tevékenységük jellege folytán folyamatos és állandó kapcsolatban állnak a lakossággal, de a közepes és nagy vállalkozásokkal is. Mivel igen nagyszámú vállalkozói rétegről van szó, jelentős a szerepük a foglalkoztatásban és a magyar GDP előállításában. Tagjaik között tudhatjuk a hagyományos családi vállalkozásokat, mindazokat, amelyek a saját mikrokörnyezetükben tevékenykedve családok százazreiről gondoskodnak, köztük nagycsaládokról is. A munkabéke fenntartásának fontos garanciái, a kormányzati szándékok megvalósításának legrugalmasabb és alkotóan segítő partnerei. Mindenkor a magyar nemzeti gazdaság erősítésének és fenntartásának hívei.

A fentiekből látható, hogy a KATA megreformálására irányuló törekvések messzemenően érintik ezt a gazdasági réteget. Úgy látjuk, hogy a jelenlegi intézkedések túl gyorsak, szakmailag nem eléggé kiérlelték és komoly gazdasági veszélyeket és kockázatokat rejtenek magukban, amennyiben mostani formájukban kerülnek bevezetésre.

Ezért arra kérjük Köztársasági Elnök Asszonyt, támogassa azt a szándékot, hogy a rendelkezés kerüljön vissza a Parlament elé ismételt átgondolásra és pontosításra.

Néhány érvet említenénk meg ennek a kérésnek az alátámasztására.

- A rendelkezés évközi bevezetése igen nehéz helyzetbe hozza főleg azokat a vállalkozásokat, amelyek a legkisebb gazdasági tartalékkal rendelkeznek és a tervezhetőség számukra létkérdés.
- A hatások elemzése, főleg az egyes kisipari szakmák sajátosságaira lebontva éppen, hogy megkezdődött, kiértékelésük most kezdődik meg.
- A jelenleg megszüntetésre kerülő számlázási forma nemcsak azt a gazdasági réteget érinti hátrányosan, amely a KATA adózási forma alá tartozik, hanem azt a gazdasági réteget is, amely a KATA-s vállalkozásokkal széles körben együttműködött, és amelyek felé a KATA-s cégek számlákat állítottak ki.
- A lakosság gazdasági terhelése növekszik, a karbantartási, javítási, építési területeket a szakember hiány mellett alapanyag beszerzési gondok nehezítik.

- Egy évtizedek óta nem tapasztalt inflációs nyomás nehezedik sok százezer magyar kisvállalkozásra, egy embert próbáló járvány helyzetet követően, miközben szomszédunkban háború zajlik.
- A változtatás egy olyan soha nem látott nehéz gazdasági helyzetben történik, amikor háborús helyzet, járvány helyzet, szakképzett emberek gyorsan növekvő hiánya, a nagyvállalkozások gazdasági és foglalkoztatási problémáinak erősödése együttesen vannak jelen.

Kérésünket annak tudatában tesszük meg, hogy egyetértünk a jelenlegi KATA-rendszerben tapasztalható visszaélések kiszűrésével, de szeretnénk elkerülni, hogy annak módja a visszaélésekben vétlen vállalkozások sokaságát is hátrányosan érintse.

Az IPOSZ régóta kezdeményezi a KATA vállalkozásokban tevékenykedők nyugdíj problémáinak érdemi megvizsgálását, de a legkisebb vállalkozások esetében szükséges pozitív diszkrimináció érvényesítésével, vagyis a vállalkozásban eltöltött évek teljes beszámításával.

Köztársasági Elnök Asszony személyében egy a magyar nemzeti érdekek és a magyar családok elkötelezett támogatóját ismertük meg, mindkettőnek nagymértékben meghatározó gazdasági alapja annak a rétegnek a boldogulása, amelynek érdekében most ezzel a kéréssel fordulunk Önhöz.

Az IPOSZ a hasonló európai szövetségekkel évtizedek óta jó kapcsolatot épített ki. Tagja több európai kisvállalkozói szövetségnek és mindent megtett és megtesz annak érdekében, hogy a magyar iparosság méltó tagja legyen az európai kézműipar nagy családjának. Látva azt, hogy Köztársasági Elnök Asszony törekvései minden szempontból egybeesnek a magyar kézműipar nemzetközi és hazai törekvéseivel, teljes támogatásunkról szeretnénk Önt biztosítani és a rendelkezésünkre álló lehetőségeken keresztül támogatni. Amennyiben Ön ezt bármikor szükségesnek látja, személyes konzultáció keretében is.

Tisztelettel és üdvözlettel:


Németh László
elnök

